



### 新春联谊

近日,环翠楼街道杏花村、海城、胜利、西门外、大众、南山、大桥、塔山、同德、布谷芥等多社区开展了“党旗飘扬 爱满滨城”军民新春联谊活动。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陈乃彰 摄影报道

### 明珠小学举行冬季安全教育主题班会

冬季大风、雨雪频发,也是传染性疾病易发季节。为全面加强冬季学生的安全教育,提高学生的自我保护意识,近日明珠小学利用班队会课举办冬季安全教育班队会,推出了一系列学生冬季

安全教育举措。防寒保暖教育。天冷时应适时增加衣服、穿好棉鞋棉袜,戴好手套,遇到温差大的天气,及时提醒学生增减衣服,防止学生感冒。交通安全教育。冬季有霜冻,

路面较滑,行走要当心。不能有冰冻的地方追跑,不得在校园内打雪仗,以免砸伤他人。课间可适当开展一些有益的户外健身运动,如跳绳、踢毽子等,增强身体抵抗力。(徐萍)

### 乳山陆岛运输航标布设项目顺利完成

近日,在市交通运输局的积极协调下,由青岛航标处投资100余万元建设的挂子场至南黄岛、旗杆石至小青岛陆岛交通运输航线灯浮标增设工程顺利完工。

头、旗杆石至东小青岛码头航路附近多为养殖区,并且雾期较长,不利于船舶安全航行。为明确地标识航路,保障船舶安全,经青岛航标处、乳山海事处和乳山市交通运输局的共同努力,在两条陆岛运输航线上增设导助航标志10

座,本次新抛设了7座灯浮标。这7座新浮标浮体为新型低密度聚乙烯材质,采用最新的北斗一体化遥测遥控灯器,具备同步闪光功能,技术先进,对提升乳山水域的船舶航行安全具有重要保障。(任众)

### 环翠审计守护绿水青山在行动

本报威海1月2日讯(通讯员 王艳红 辛苓菱 李峰)近日,威海市环翠区审计局组织志愿者参加义务植树活动。冬日的清晨,志愿者们自备铁锹、手套,领好树苗,向着山顶进发。在林业部门工作人员的指挥下,挥锹培土、提桶浇水、培植新绿。大家配合默契,井然有序,身穿蓝色志愿服的忙碌身影给冬日的山顶增添了一抹亮色。此次义务植树活动,发扬了吃苦耐劳、团结协作的志愿精神,传递了“绿水青山就是金山银山”的生态理念。

### 去年荣成财政一般公共预算收入63.6亿元,增长5.5%

本报威海1月2日讯(记者 高洪超 通讯员 连承龙)2019年,经济下行压力加大、更大规模减税降费实施,荣成市财政局强化收入管理,全面推开预算绩效管理,加大对工业转型升级、乡村振兴等重点领域的支持力度,提高财政资金使用效益。经初步决算,2019年荣成全市一般公共预算收入63.6亿元,剔除减税、降费等因素,同比增长5.5%,其中,全市税收收入48.1亿元,税收占一般公共预算收入的比重为75.6%。2019年,全市一般公共预算支出103.5亿元,增长3.6%。

### 校园内外

为加强校车的安全管理,近日乳山口镇中心小学组织开展了“校车安全应急疏散演练”活动,推动平安、和谐校园的建设。(于景)

为提高德育工作的实效性,将班级规范管理推向更高层次,近日乳山怡园中学举行了本学期第二次班主任培训活动。(林淑艳)

为提升班级文化氛围,下中心小学开展了“精致班级”评比活动,提高了师生的文化修养,坚定了同学们积极学习的决心。(周莉莉)

府前路学校响应市教体局的工作部署,贯彻落实“威海要向精致城市方向发展”的指示精神,积极打造精致校园,建设卓越府前。(于雪华)

为进一步加强党风廉政建设和金融安全防范意识,乳山寨镇中心学校开展“防范金融诈骗——党员在行动”主题党日活动。(邵丽娜)

乳山市实验中学近期组织各学科开展高效课堂赛课活动,各学科全员参与,整体提升了教师的业务素质和能力水平。(张雪辉)

为提高生物教学研究的针对性和有效性,大孤山镇中心小学召开“生物讲评课模式”研讨会,有效地提高生物教师的业务水平。(林晶)

为增强学生食品安全意识,冯家镇中心学校开展“拒绝垃圾食品进校园”活动,引导学生掌握食品安全知识,不食三无食品。(王君)

为促进学生的全面发展,乳山口镇中心小学积极开展以提高学生综合素质、丰富学生课余生活为目的活力社团活动。(兰丽)

南黄镇中心学校开展“找根源,寻良策”班主任交流总结会。各班主任从本班学情、习惯等方面总结成功的经验及失利的教训。(鲁斌)

为了加强全体师生反恐防暴意识,提高处置突发暴力事件的应急能力,近日经区明珠小学进行了突发校园反恐防暴应急演练活动。(徐萍)

齐鲁壹点 QLID.COM 您想看的全都在这里

新闻 视频 娱乐 汽车 房产 直播 情报站 健康 摄影 财经

# 看新闻 就用齐鲁壹点

欢迎下载齐鲁晚报 新闻APP齐鲁壹点

齐鲁壹点APP,由齐鲁晚报自主研发,这里有最具互动性的新闻,有最有用有趣的资讯,有最个性化的订制,有最实惠的打折抢购,还有属于你自己的壹点号。